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RaRoe IJ;GJIOG JUCJIO 3aKJIHOYeHO Mex{,n;y HACIaMA
J8 u J10?

A. 2 B. 9 I'. Takux yurces HeET

Hexoropein ToOBap NOCTYIIMJ B IPOJaKy IIo IieHe 60 p.
B cooTBeTcTBUU ¢ NPUHATHIMHU B MaraswuHe IPABUJIAMU
IeHa HeNpPOJAaHHOIO TOBapa KayKIVI0 HeJeJI CHUKaeTCs
Ha 10% . Cronpko OymeT CTOMTL ToBap Ha 12-U meHs,
ecly He OyaeT KyiaeH?

A. 6 p. b. 48,5 p. B. 50 p.
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3| HMaBecTHO, 4uTO UHCIAO m oTpuIarenbHoe. Ha KQKOM U3
PUCYHKOB TOYUKHU C KOOpJAUMHaAramMum m, 2m, m° pacmo-
JIO3KeHBbl HA KOOPIMHATHON IPAMOM B NPABUJLHOM IIO-

psigKe?
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4. ,I[J’IH BbIUMC/JIEHNA TOPMO3HOIO IIVTH aBTOMOONIA YACTO HC-

I G
rnoJapayerca popmya 3:40;6*-60—, rae s — JJUHA TOp-
MO3HOro nyTtu (B mMerpax), U — CKOPOCTb (B KUJIOMETPAX
B 4ac), ¢ KOTOPOH aBTOMOOUIEL eXaJ Iiepel TOPMOKe-
HueM. Ha CcrOABKO MeTpoB AJHHHee OyieT TOPMO3HOH
OyThE aBTOMOOUIA npu cropoctu 100 KM/4, yem ripu

ckopocTn 80 KM /u?

Ha 22 xwu

OTBer:




Ilagkl BbIpaskeHua: 1) *—; 2) F=a, 3) —5—"9. Kaxue n3

HUX He uMeroT cmbicaa mpu x = 07

A. Toasxo 1 @ 2 n@

B. Tonbko 2 . .1, 2 u 3

a? b2
a2

B BpipakeHue pg IOJACTABbTE p=

VIIPOCTUTE NOJYYEHHOE BhIPAXKEHHUE.
a-6

Orser: _ 46

q:

a =
ab+b?2
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A.-4 B.-L L 4)

120

OrsBeT:

0| Pemure ypasHeHUE 2x? — 8 = 0.

2: -2

- OTBeT:

8| HailinuTe 3HAaYEeHMNE BLIPAXKEHUNS \/15 - 32 - 30.

1‘?'

71 Uemy paBHO 3HaYEHUE Bmpa}ReHHa — OPE a=



VKa)KuTe PUCYHOK, HA KOTOPOM NPHBENEHA rpaguyecKasd

y=2x—2
y=2x+4.

F.Eﬁ

MIIOCTPANNA PEeUIeHHA CHCTEeMbl YPABHEHUU %
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CT. (4 + 2x)(5 + 2x) = 56 O XM

HeTckuii 6acceiid NpAMOYTOJILHON (POPMBI €O CTOPOHAMU
4 M u 5 M o6paMiieH LOPOXKKOI OXHWHAKOBOL OTUPUHEY
(cM. pucyHoK). Baccelin BMecre ¢ ZOpOXKOH 3amumaer
IJIoManh, paBEVIoO 56 m°. Kakxosa NIUPUHA JOPOKKU?
BribepuTe ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOIIEE VCJIOBMIO 3a-
na4du, ecad OYKBOH x 0003HAUEHA HMIMPUHA HOPOMKKI.

A. (4 + )5 + x) = 56
B. 4(5 + 2x) = 56 il
B. 5(4 + 2x) = 56
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12| Pemwure HepaBeHCTBO 6 — 3x < 19 — (x — 7).

x>-10

OTrer:

13| 3Hauerue KAKOr0 M3 JAHHBIX BRIDAMKEHHI IOIOMKUTENH-
HO, €CJId M3BECTHO, 4To X > 0, y < 0?

A. xy B. (x - y)y

G (r -y Iy -2




14 TlocnenosaTenpHOCTH 3amana GOpMYIO c,=n°—1. Ka-
'~ KOe U3 YKAal3aHHBIX YHces dgBJISeTcs qJIeHOM 5TOM II10-
CJIel0BATeILHOCTHT ?
A1 B.2( B3 )T 4
15{ T'padpuk Kaxoi u3 OyEKIUH K306- y+

pakeH Ha PUCVHEKe?
A y=x*-2 # om0 I
B. y = —x+ 2
B.y=x>+4 ' : }

I'. y = —x° +>




16/ Ha Tpenuporxe B 50-mMerpoBoM BGacceline IIJIOBEIl IIPO-
mabwr 200-meTpoByIo Aucrannuio. Ha pucyHKe U300parKeH
rpauk 3aBUCHUMOCTH PACCTOAHUSA S (B METPAaX) MEMmIy
OJIOBIOM M TOYKOH CTApTa OT BpeMeHH ¢t (B CeKyHIax)

ABMXKEHNsA ILNoBLIa. Onpenenure, Kakoe PacCTOsIHIe npe-
oposaen 1jgaomeil 3a 1 Mmuna 40 c.
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